



FELIS
ROMÂNIA

ASOCIATIA FELINA »SOFISTICAT«

Str. Ion Neculce nr.39, sector 1, București
e-mail : sofisticatclub@gmail.com

HalloWinner Cat Show!

Marele eveniment al acestei toamne este **Expoziția internațională de pisici - HalloWinner Cat Show**. Chiar în preajma nopții de Halloween clubul **SofistiCAT** organizează în zilele de 1 și 2 noiembrie un atractiv concurs de pisici venite de peste mari și tari.

La eveniment - care se va desfășura în **București**, la Sala Palatului **între orele 10 - 17 (atât sâmbătă, cât și duminică)** - vor participa **peste 200 de pisici de rasă** venite din diferite colțuri ale lumii.

Prin fața juriului, compus din șase arbitri internaționali vor defila frumoase exemplare de Persana, Exotica, Maine Coon, Norvegiana de Padure, Ragdoll, Siberiana, Angora Turcească, Sacra de Birmania, Bengaleză, British Shorthair, Abysiniana, Chartreux, Devon Rex, Don Sphynx, Albastru de Rusia, Burma, Singapura, Sphynx, Orientală și Siameză.

Atât sâmbătă, cât și duminică, vor avea loc etapele preliminare ale concursului. Punctul culminant al manifestării este concursul **BEST IN SHOW**. Finaliștii celor patru categorii (persane și exotice, par semilung, par scurt, orientale și siameze) se vor întrece în marea finală pentru un loc pe podium. Sponsorii vor oferi premii generoase pentru finaliști, constând în hrană și accesorii pentru pisici. Premii speciale vor fi acordate pisicilor castigătoare ale concursului **Full Monty** - la care vor participa numai pisicile care nu mai au nimic de ascuns și anume din rasa Sphynx și Don Sphynx.

Vizitatorii vor putea admira gratioasele feline întrecându-se în frumusețe și vor putea achiziționa o gamă largă de produse și accesorii destinate atât pisicilor (hrană, igienă, joacă), cât și iubitorilor acestora (bijuterii, tricouri, poșete etc.) la prețuri promotionale. Vor fi picturi pe față pentru cei mari și mici precum și tombole cu premii atât pentru expoziți, cât și pentru vizitatori.

Evenimentul este foarte îndrăgit de către public, fiind vizitat de un număr de peste 10 000 de oameni. Are publicul său fidel de aproape 10 ani. Expoziția este puternic mediatizată în presa, televiziune, radio și on-line.

Ca de fiecare dată se va desfășura și campania "**ARATA CA ITI PASA**", în cadrul căreia se vor strânge donații (în bani sau hrană) pentru animalele din adaposturi. Organizațiile pentru protecția animalelor ROBI, Free Pets, Red Panda și Gia vor aduce pisici vaccinate și sterilizate spre adopție.

Condiții de participare :

Pisicile vor fi înscrise în catalog până la data 15 octombrie. Toate înregistrările vor fi trimise pe adresa sofisticatclub@gmail.com.

Pisicile înscrise în concurs trebuie să aiba aiba toate vaccinările la zi, inclusiv vaccinul antirabic.

Pentru întrebări suplimentare va rugăm să folosiți adresa sofisticatclub@gmail.com

Prețul unui bilet este de 10 lei, pensionarii au bilet redus la 5 lei, iar copiii au acces gratuit.

Va așteptăm cu drag să votați cea mai frumoasă pisică! "